Corrigendum

The **acknowledgement** sentence of the paper id 7213 (published in the link: https://journals.riverpublishers.com/index.php/JWE/article/view/7213) currently has the wrong year. The correct acknowledgement should be read as follows:

This work was supported by the GRRC program of Gyeonggi province. [GRRC-Gachon2020 (B04), AI-based Healthcare Device Development]

The **authors information** of the paper id 6989 (published in the link: https://journals.riverpublishers.com/index.php/JWE/article/view/6989) should be read as follows:

Authors

Isaac Sim¹, Young Ghyu Sun¹, Soo Hyun Kim¹, SangWoon Lee², Cheong Ghil Kim³ and Jin Young Kim¹,*

¹Department of Electronic Convergence Engineering, Kwangwoon University, Seoul, Korea

²Department of Multimedia, Namseoul University, Cheonan 31020, Seoul, Korea

³Department of Computer Science, Namseoul University, Cheonan 31020, Seoul ,Korea

E-mail: dltkr34@naver.com; yakrkr@kw.ac.kr; jinyoung@kw.ac.kr; quattro@nsu.ac.kr; cgkim@nsu.ac.kr;

*Corresponding Author